

各 位

会社名富士ソフト株式会社 坂 下 智 保 代表者名 代表取締役 社長執行役員 (コード番号:9749 東証プライム市場) 問 合 せ 先 経営財務部長 小西 信介

(TEL. 045-650-8811)

FK 株式会社による当社株券等に対する 公開買付けに関する訂正届出書提出のお知らせ

2024 年8月8日付「FK 株式会社による当社株券等に対する公開買付けの開始予定に関する賛同の意見表明及び応募推奨 のお知らせ」及び2024年9月4日付「FK株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募 推奨のお知らせ」においてお知らせいたしました、FK 株式会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社株券等に対 する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関して、公開買付者より、2024年9月19日付で、公開買付届出書 の訂正届出書(以下「本訂正届出書」といいます。)が提出されております。

本訂正届出書中において「本訂正届出書の提出に先立ち対象者(注: 当社)との間で本下限撤廃及び第2回公開買付けの 実施に関する協議を行っておりません」との記載がございますとおり、本訂正届出書の提出に先立って、当社と公開買付者 との間で、本訂正届出書に基づく本公開買付けの条件の変更(以下「本条件変更」といいます。)についての協議は行われて おりません。

当社は、本訂正届出書の提出を受けて、本条件変更後の一連の取引が、当社の企業価値ひいては株主共同の利益を確保し 又は向上させるかという観点から真摯な検討を行い、近日中に、当社取締役会として、本条件変更後の本公開買付けに対す る意見を表明することを予定しておりますのでお知らせします。株主の皆様におかれましては、当社が開示する情報に引き 続きご留意いただきますよう、お願い申し上げます。

以上